



单亲妈妈为仨孩子扛起一个家，女儿患病为钱发愁

“爱心核桃”接力，让她重燃希望

本报济宁11月4日讯(记者 唐首政 通讯员 沈玉玺 种雪) “咱医院儿科病号，因家庭困难，一个妈妈带三个孩子不容易，有需要的来超市购买……”日前，微山湖医院微信群里的这则售卖核桃的消息一经发出，不少医护人员利用空闲时间跑到超市将核桃抢购一空，也掀起了一场核桃爱心接力。

家住微山的潘女士原本有一个幸福的家庭，可爱的女儿们和爱自己的丈夫，但一场突如其来的疾病让一切都改变了。丈夫在双胞胎女儿一岁多时因病去世了，家里的重担就落在了她一人身上，白天在照顾孩子与年迈的父母，空闲时间就干些农活、手工编织补贴家用，生活还算过得去。前不久4岁的小女儿因肺炎住进了微山湖医院儿科，看病钱对潘女士一家也是一笔不小的费用。

“我苦点不要紧，可不能苦了孩子。”每天，潘女士在医院陪着女儿打针、检查完，就抽空出去摆摊卖核桃。“科室里的医护人员看着我不容易，就让



医务人员来买核桃。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 房体朔 摄

扫码看视频。

我问问医院的超市能帮忙卖些核桃不，也想着减轻我的负担。”潘女士回忆说，当她抱着试试看的心情，向超市负责人咨询后立即得到了肯定的答复，这让潘女士喜出望外。

一开始，她只是抱着试试

看的心态，先在超市放了10斤核桃，没想到随后的订单远远超出了预料。“一人有事百人帮，能为她奉献一份爱心是一件很开心的事情，同时自己也买到了这么好的核桃，助人又助己，希望小患者能够早日康

复，也希望她的家庭能够幸福。”、“这些钱在我们手里感觉不出什么，但对于患者一家就能解燃眉之急，能帮一把就帮一把。”……不少好心人还通过微信进行了转发，就这样，爱心核桃售卖的消息被传

开了，大家纷纷伸出援手，在医院不时能看到手提核桃的人。

众人拾柴，潘女士家种的核桃已经卖出了100多斤，女儿的医药费有了着落，目前已经好转出院。

今日本报B01—04版 本版编辑：陈鸿儒 组版：曾彦红 校对：李岩松



找记者 上壹点

全省614名记者上线，与用户实时互动。壹点问诊、壹点问暖、壹点问财……随时为您解疑答问。

壹点情报站

5万+情报员，遍布全省，覆盖全域，打造山东最大正舆情聚集平台。

特色频道、栏目

头条、看点、视频、直播、评论、摄影、味道、爱动……30+特色频道，日推送信息近万条；瞰夜、昱见、老温随笔、读点、法眼……数十个知名专栏，引领齐鲁舆论新高地。

壹点号

入驻量2000+，内容垂直，覆盖面广，日产内容千余条。搭建旅游、财经、政务、摄影、文学聚集的自媒体新平台。

综合传播力

中央网信办《网络传播》杂志全国主流媒体APP传播力排行榜第二名，全国稿源单位移动端综合传播力排行榜第四名。

